


Bolota promotes environmentally sustainable products and produces fashion accessories made of cork.
Naturally, we do not think of cork as a  material that can be used for articles such as bags or wallets, however
Bolota has proven that it can be a valuable organic alternative to animal leather.

Cork is obtained from the bark of the cork oak tree (quercius suberis). This tree grows spontaneously in the
Mediterranean countries, with its biggest predominance in the Southwest (Portugal, Spain, Morocco and
Algeria). The harvesting process is completely harmless to the tree and it is done by the hand of very
experienced workers, who are paid the highest among agricultural workers in the entire world.

The earliest employments of cork go as far back as Ancient Egypt, where bottle stoppers have been found in
their tombs. Also the Romans and Greeks found the usefulness of this material, considering that they managed
to manufacture many products out of it such as: floats for fishing nets, sandals, wine bottle stoppers and
personal flotation devices for fishermen. As it shows from these facts, our ancestors have implemented cork in
their production, and this makes us hope that we can emulate them and make the world a better place. 

More recently, this wonderful material has been used in various new fields, such as the aeronautical industry,
medicine, construction and aesthetics… and, last but not least, Bolota’s fantastic and ecological cork fabric!

Women's accessories: 
Unisex accessories: 
Men's accessories: 
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7 bill compartments         

12 card slots         

1 zipped pocket         

Front note pocket         

6.23” smartphone compartment         

Size: 20 x 4.5 x 10 cm 

Weight: 220 g

Cod. Art. AC05.651.03 - Brown

Cod. Art. AC05.652.03 - Natural/Dark Brown 

Cod. Art. AC05.653.03 - Red Clay         

Continental Cork Wallet         

Cork top handle and adjustable/removable strap

1 interior zipper pocket, 1 key holder 

Size: 29 x 16 x 28 cm 

Weight: 485 g     

Cod. Art. AC05.647.03 - Black  

Cod. Art. AC05.648.03 - Red Clay

Cod. Art. AC05.649.03 - Trunk

Cod. Art. AC05.650.03 - Zebra 

Cork Bucket Bag      

Alice Caterina

CHF 130.00CHF 195.00
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Adjustable shoulder/crossbody cork strap

External zipped compartment      

Internal zipped pocket         

Size: 28 x 8 x 30 cm 

Weight: 530 g

Cod. Art. AC05.654.04  

Cork Foldover Handbag

Cork Wallet with zippped closure compartment     

3 Credit Card slots with front snap closure flat 

Zipped coin pocket at the back      

Size: 13 x 3 x 9 cm 

Weight: 40 g

Cod. Art. AC05.655.04 

Cork Wallet      

Catarina Viana

CHF 130.00 CHF 30.00
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Cork top handle strap

Zipper pocket, 2 slip pockets, 1 key holder

Size: 43 x 15 x 27 cm

Weight: 510 g  

Cod. Art. AC05.656.05 - Rustic

Cod. Art. AC05.657.05 - Red Clay

Cod. Art. AC05.658.05 - Natural

Cod. Art. AC05.659.05 - Brown

Cod. Art. AC05.660.05 - Black

Cork satchel bag with zipper closure

16 credit card slots

2 transparent windows

2 internal pockets

Paper money slot

3 internal coin compartments (1 zipped)

Size: 15 x 4 x 10 cm 

Weight: 125 g

Cod. Art. AC05.661.05 

Cork wallet with double snap closure flats

Claire Laura

CHF 200.00 CHF 50.00
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Leather (or cork leather) grab handle and 2 straps

Internal zipped pocket        

Size: 34 x 15 x 30 cm 

Weight: 390 g

Cod. Art. AC05.662.06 

2 in 1 cork backpack with zipped closure    

Adjustable shoulder/crossbody cork strap

3 internal slip pockets (1 zipped)         

External zipped pocket

Size: 28 x 9 x 19 cm 

Weight: 335 g 

Cod. Art. AC05.663.06 - Flower

Cod. Art. AC05.664.06 - Tiger

Hard shaped cork handbag with zipped closure   

Cornucopia Maresia

CHF 110.00 CHF 120.00
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Cotton navy blue top handle

Removable/adjustable cork shoulder strap  

1 interior back zip pocket

Size: 36 x 20 x 16 cm 

Weight: 430 g

Cod. Art. AC05.665.07

Small cork shopper bag with zipper closure      

Cotton navy blue top handle

Removable/adjustable cork shoulder strap

1 interior back zip pocket

Size: 36 x 35 x 10 cm 

Weight: 595 g

Cod. Art. AC05.666.07 

Cork shopper bag with zipper closure       

Fede Federica

CHF 130.00 CHF 150.00
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2 leather adjustable straps

Leather stripes with button snap closure in corners for

adjustments     

100% cotton fabric inside    

Leather removable bottom

1 interior back slip pocket;  1 interior back zipper pocket    

Size:33 x 32 x 3 cm 

Weight: 500 g

Cod. Art. AC05.667.08

    

  
    

     

Convertible 3in1 cork backpack bag with zipper closure 

1 internal key holder ring       

Size: 8.5 x 2.5 x 12 cm 

Weight: 35 g

Cod. Art. AC05.668.08   

 
Zip-around accordion style

cork pocket coin

Frida W

Removable leather wrist strap

8 card slots

1 zipper coin pocket

2 bill compartments   

Size: 11.5 x 19.5 x 2.5 cm 

Weight: 250 g    

Cod. Art. AC05.669.08

     
Zip-around accordion style wristlet cork wallet  

Frida BP Frida SW

CHF 180.00

CHF 25.00

CHF 130.00
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Removable/adjustable metallic shoulder strap     

1 back slip pocket 

Size: 19 x 5 x 12 cm 

Weight: 250 g

Cod. Art. AC05.670.09 - Black

Cod. Art. AC05.671.09 - Blue

Cod. Art. AC05.672.09 - Brown

Cod. Art. AC05.673.09 - Natural

Cod. Art. AC05.674.09 - Red Clay

Cork clutch with snap closure         

CHF 115.00

8 card slots ; 1 zipper coin pocket; 

RFID SAFE RFID-blocking wallets protect you 

Size: 20 x 2.5 x 11 cm 

Weight: 195 g

Cod. Art. AC05.675.09 - Black

Cod. Art. AC05.676.09 - Brown

Cod. Art. AC05.677.09 - Red Clay

Cod. Art. AC05.678.09 - Trunk

Cod. Art. AC05.679.09 - Zebra

Zip-around accordion style long cork wallet     

2 bill compartment 6” smartphone compartment 

from RFID skimming 

Ines

CHF 140.00

Cathy
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2 leather handles and a removable/adjustable cork strap     

Leather stripes with button snap closure in corners for

adjustments

100% cotton fabric inside; Leather removable bottom  

1 interior back slip pocket; 1 interior back zipper pocket 

Size: 43.5 x 32.5 x 14.5 cm 

Weight: 750 g

Cod. Art. AC05.680.10

     
Convertible 3in1 cork tote bag with zipper closure  

2 leather adjustable straps 

Leather stripes with button snap closure in corners

for adjustments

100% cotton fabric inside; Leather removable bottom

1 interior back slip pocket; 1 interior back zipper pocket  

Size: 33 x 32 x 3 cm 

Weight: 500 g

Cod. Art. AC05.681.10

            
Convertible 3in1 cork backpack bag with zipper

closure  

Paname

CHF 200.00 CHF 180.00

Paname BP
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1 internal key holder ring

Size: 8.5 x 2.5 x 12 cm 

Weight: 35 g

Cod. Art. AC05.682.11

Zip-around accordion style cork coin pocket

Removable leather wrist strap

8 card slots; 1 zipper coin pocket   

2 bill compartments

Size: 11.5 x 19.5 x 2.5 cm 

Weight: 250 g

Cod. Art. AC05.683.11

Zip-around accordion style wristlet cork wallet

Paname SW

CHF 25.00 CHF 130.00

Paname W

11



2 leather straps and removable/adjustable cork

strap 

Leather stripes with button snap closure in corners for

adjustments        

100% cotton fabric inside; Leather removable bottom

1 interior back slip pocket; 1 interior back zipper pocket

Size: 43.5 x 14.5 x 32.5 cm 

Weight: 750 g

Cod. Art. AC05.684.12

Convertible 3in1 cork tote bag with zipper

closure

2 adjustable straps  

Leather stripes with button snap closure in corners for

adjustments

100% cotton fabric inside; Leather removable bottom

1 interior back slip pocket; 1 interior back zipper pocket

Size: 33 x 32 x 3 cm 

Weight: 500 g

Cod. Art. AC05.685.12

Convertible 3in1 cork backpack bag with zipper

closure

Louis

CHF 200.00 CHF 180.00

Louis BP
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1 internal key holder ring

Size: 8.5 x 2.5 x 12 cm 

Weight: 35 g

Cod. Art. AC05.686.13

Zip-around accordion style cork coin pocket

Removable leather wrist strap

8 card slots;  1 zipper coin pocket   

2 bill compartments  

Size: 11.5 x 19.5 x 2.5 cm 

Weight: 250 g

Cod. Art. AC05.687.13

        Zip-around accordion style wristlet cork wallet    

Louis SW

CHF 25.00 CHF 130.00

Louis W
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1 interior back slip pocket        

1 interior back zip pocket       

Size: 50 x 67 x 20 cm 

Weight: 495 g

Cod. Art. AC05.688.14- Natural

Cod. Art. AC05.689.14 - Blue

Large cork hobo bag

External zipped pocket         

Size: 25 x 5 x 18 cm 

Weight: 120 g

Cod. Art. AC05.690.14

Cork pochette clutch with zipped closure

Isabel

CHF 200.00 CHF 35.00

Tejo
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2 leather handles and a removable/adjustable cork strap

Leather stripes with button snap closure in corners for

adjustments

100% cotton fabric inside; Leather removable bottom

1 interior back slip pocket; 1 interior back zipper pocket 

Size: 35 x 13.5 x 24.7 cm 

Weight: 450 g

 Cod. Art. AC05.691.15

Convertible 3in1 cork backpack bag with zipper

closure      Removable leather wrist strap

Keeper on the back to attach on your belt

Velvet interior

1 interior back small slip pocket; 1 interior strap keychain

Size: 14 x 21.5 x 2.1 cm 

Weight: 100 g

Cod. Art. AC05.692.15

Cork pochette with zipper closure    

Marilyn

CHF 200.00 CHF 80.00

Marilyn P
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2 leather handles and a removable/adjustable

cork strap

Leather stripes with button snap closure in

corners for adjustments

100% cotton fabric inside; Leather removable bottom

1 interior back slip pocket; 1 interior back zipper pocket  

Size: 3 x 10.2 x 32 cm 

Weight: 500 g

Cod. Art. AC05.693.16

       

Convertible 3in1 cork tote bag with zipper

closure      

1 internal key holder ring      

Size: 8.5 x 2.5 x 12 cm 

Weight: 35 g

Cod. Art. AC05.694.16

       
Zip-around accordion style

cork pocket coin   

Marocco BP

CHF 180.00

CHF 25.00

Marocco SW

Marocco W

Removable leather wrist strap         

8 card slots; 1 zipper coin pocket; 2 bill compartments

Size: 11.5 x 19.5 x 2.5 cm

Weight: 250g

Cod. Art. AC05.695.16

            
Zip-around accordion style wristlet cork wallet

CHF 130.00
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Shoulder/crossbody cork strap 

2 internal slip pockets

External zipped pocket

Size: 17 x 2 x 26 cm 

Weight: 255 g

Cod. Art. AC05.696.17

Cork envelope purse  

Mila

CHF 75.00

2 internal slip pockets       

External zipped pocket  

Size: 32 x 1 x 21 cm 

Weight: 300 g

Cod. Art. AC05.698.17

Cork envelope purse

CHF 90.00

Triana

17

Shoulder/crossbody cork strap

External zipped pocket

Size: 18 x 4 x 26 cm 

Weight: 165 g    

Cod. Art. AC05.697.17

Cork Pochette with zipped closure 

Ileana

CHF 45.00



Shoulder/crossbody cork strap

2 internal slip pockets     

External zipped pockets       

Size: 33 x 2 x 20 cm

Weight: 300 g

Cod. Art. AC05.699.18

Cork envelope purse  

Portela

CHF 80.00

3 internal compartments (1 zipped)

3 internal slip pockets (1 zipped)       

Size: 30 x 12 x 24 cm 

Weight: 525 g

Cod. Art. AC05.700.18

Cork satchel handbag with 2 snaps closure       

CHF 130.00

Sanela
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3 credit card slots with front snap closure flat

Zipped coin pocket at the back 

Size: 13 x 3 x 9 cm 

Weight: 45 g

Cod. Art. AC05.701.19

Cork wallet with zipped closure compartment 

Anna 

CHF 30.00

16 credit slots        

2 transparent windows      

Paper money slot         

3 internal coin compartment  

Size: 15 x 4 x 10 cm 

Weight: 130 g

Cod. Art. AC05.702.19

Cork wallet with double snap closure flats    

CHF 50.00

Chess
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Front velcro closure clap  

Main compartment to hold regular

pack + lighter

Back pocket to hold a credit card

Size: 8 x 2.5 x 11 cm 

Weight: 25 g

Cod. Art. AC05.704.20

Soft cig cork case    

Ziggy

Internal pocket      

Size: 17 x 1 x 24 cm 

Weight: 148 g

Cod. Art. AC05.703.20

Notepad cover 

Notty 

CHF 30.00 CHF 20.00
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CHF 20.00

Penny Troussy

CHF 20.00

Size: 15 x 8 x 9 cm 

Weight: 60 g

Cod. Art. AC05.706.21

Trousse with zipped closure
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Size: 20 x 5 x 7 cm 

Weight: 45 g

Cod. Art. AC05.705.21

Cork pencil case with zipped closure      



Leather grab handle and 2 straps 

2 external zipped pockets on the front and 1 at

1 internal zipped pocket

Size: 30 x 9 x 30 cm 

Weight: 440 g

Cod. Art. AC05.707.22

Cork backpack with zipped closure

the back      

Tita 

CHF 100.00

2 small external zipped pockets on the front    

Large external zipped pocket at the back    

Size: 23 x 8 x 13 cm 

Weight: 180 g

Cod. Art. AC05.708.22

Cork bum bag with zipped closure         

CHF 40.00

Tokyo 
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Removable/adjustable cork strap

4in1: shoulder, crossbody, waist or as a clutch   100%

cotton fabric inside      

1 interior back small slip pocket;        

1 interior strap keychain

Size: 13 x 18 x 5 cm 

Weight: 260 g

Cod. Art. AC05.713.23 - Yellow

Cod. Art. AC05.714.23 - Turquoise

Cod. Art. AC05.715.23 - Red

Cod. Art. AC05.716.23 - Coral

Cork clutch bag with zipper closure

Removable/adjustable cork strap

4in1: shoulder, crossbody, waist or as a clutch

100% cotton fabric inside

1 interior back small pocket;   1 interior strap keychain  

Size: 13 x 18 x 5 cm 

Weight: 260 g

Cod. Art. AC05.709.23 - Yellow

Cod. Art. AC05.710.23 - Turquoise

Cod. Art. AC05.711.23 - Pink

Cod. Art. AC05.712.23 - Orange

Cork clutch bag with zipper closure   

K7 Radio

CHF 80.00 CHF 80.00
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4 card slots

1 passport compartment

1 boarding pass compartment

1 slip pocket     

RFID SAFE RFID-blocking wallets

protect you from RFID skimming

Size: 13.5 x 1 x 9.4 cm 

Weight: 46 g

Cod. Art. AC05.722.24 - Natural

Cod. Art. AC05.723.24 - Brown

Cod. Art. AC05.724.24 - Black

Natural Cork passport wallet

Size: L 91 to 101cm; XL 102 to

112cm        

Size: 91-112 x 4.5 x 35 cm

Weight: 135 g

Cod. Art. AC05.720.24 - Brown

Cod. Art. AC05.721.24 - Black

     
Cork belt 35mm     

Adjustable 100% cotton shoulder

strap   

13” padded tablet pocket, 6” pocket,

2 pen loops, 1 key holder 

Size: 35 x 7 x 27 cm 

Weight: 620 g

Cod. Art. AC05.717.24 - Natural

Cod. Art. AC05.718.24 - Brown

Cod. Art. AC05.719.24 - Black

Medium cork briefcase bag with

zipper closure 

CHF 70.00

Manuel

CHF 215.00

Sam

CHF 50.00

Vasco
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Adjustable 100% cotton shoulder

strap         

10” padded tablet pocket   

6” pocket, 2 pen loops, 1 key holder  

Size: 28 x 7 x 23 cm 

Weight: 553 g

Cod. Art. AC05.725.25 - Natural

Cod. Art. AC05.726.25 - Brown

Cod. Art. AC05.727.25 - Black

Medium cork messenger bag with snap

closure      Silver/brass hardware

Size: L 92 to 101cm ; XL 102 to

112cm

Size: 92-112 x 4.5 x 35 cm 

Weight: 135 g

Cod. Art. AC05.728.25

     
Reversible natural cork belt 35mm  

CHF 50.00

2 card slots; 2 bill/card

compartments; 1 pull tab     

RFID SAFE RFID-blocking wallets

protect you from RFID skimming  

Size: 11 x 1 x 7.5 cm 

Weight: 35 g

Cod. Art. AC05.729.25 - Natural

Cod. Art. AC05.730.25 - Brown

Cod. Art. AC05.731.25 - Black

   
Cork minimalist wallet

Luca

CHF 185.00 CHF 65.00

Denis Joe
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Alex 
8 card slots; 2 top bill 

2 ID windows 

RFID safe

Size: 11 x 2 x 9 cm

Weight:  65 g

Cod. Art. AC05.732.26 - Black

Cod. Art. AC05.733.26 - Brown

Cod. Art. AC05.734.26 - Natural

Cork passcase wallet      

compartments 2 interior card slots         

1 back flat bill compartment

Exterior card slot       

Back zip coin pocket        

Size: 7.5 x 1 x 9.5 cm 

Weight: 28 g

Cod. Art. AC05.735.26 - Black

Cod. Art. AC05.736.26 - Brown

Cod. Art. AC05.737.26 - Natural

Cork slim wallet

with coin pocket

Alan 

Eric
CHF 75.00 CHF 50.00

4 card slots;  

 RFID

SAFE RFID-blocking wallets

Size: 10 x 1 x 7.5 cm 

Weight: 60 g

Cod. Art. AC05.738.26 - Black

Cod. Art. AC05.739.26 - Brown

Cod. Art. AC05.740.26 - Natural

    
Cork wallet with coin pockets  

2 bill compartments; 2 slip

pockets; 1 coin pocket        

 protect you from RFID 

skimming

CHF 65.00

Mauro
4 credit card slots;          

2 internal pockets;         

Paper money slots

Internal coin snap pocket

Size: 11 x 1 x 9 cm 

Weight: 50 g

Cod. Art. AC05.741.26

    

Small cork wallet

CHF 35.00
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Front snap closure flap with zipped pocket

Adjustable crossbody cork strap

Main compartment with zipped closure

External zipped pocket and internal pocket     

Size: 18 x 7 x 20 cm 

Weight: 250 g

Cod. Art. AC05.742.27 -  Brown

Cod. Art. AC05.743.27  - Natural

        
Small cork messenger bag

Eddy  

Size: 105 x 0.3 x 3.5 cm 

Weight: 180 g

Cod. Art. AC05.744.27 

    

 
Reversible 2 cork belt        

Makoto

CHF 40.00

CHF 50.00

Tony

CHF 35.00

Size: 105 x 0.3 x 3.5 cm 

Weight: 130 g

Cod. Art. AC05.745.27  

    

 

     
Cork belt  
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At Prêt-à-Porter we support handcraftsmanship, because we think that
the work of an artisan can be a work of art. 

We believe that the best way to eliminate poverty is to pay workers a fair
wage for their labour. By choosing us, people can create change through

their everyday actions.

In order to achieve our goal, we make an effort to devolve a large part of
the income to the people of the Countries that made the items.
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artisans from around the globe

Aluminum jewellery from Laos                                   p. 29 - p. 32

Maasai beaded jewellery from Kenya                     p. 33 - p. 36

Bags and wallets in bark cloth from Uganda     p. 37 - p. 40

products in jute from Bangladesh                            p. 41 - p. 44

products in alpaca's wool from Ecuador              p. 45 - p. 48



Laos’ war souvenirs: Jewellery from

unexploded bombs

In Laos an estimated 80 million undetonated explosives lie scattered
across the country. 

For nearly a decade, U.S. warplanes dropped more than 270 million
cluster munitions in Laos, making it the most bombed country in the

world per capita.

Today, workers in the Southeast Asian nation continue the painstaking
effort of locating, detonating and disposing these dangerous munitions. 

At their current pace, it will take decades to clear the territory of
unexploded ordnance.

In order to speed up the process, local craftsmen transform bomb
scraps into bracelets, necklaces, earrings and various other things.

with their work, they turn the ugly evidence of war
into something beautiful!
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The design recalls the bamboo canes that are used to build the

walls of the huts in the villages

Length: 6 cm  full length including pin

Weight: 10 g

Cod. Art. AC05.746.30

Earrings made from the fusion of aluminum 

The design recalls the bamboo canes that are used to build the walls of

the huts in the villages

Length: 45 cm full length including the pendant

Weight: 15 g

Cod. Art. AC05.747.30

 Necklace made from the fusion of aluminum

CHF 50.00

CHF 60.00

Thakhek

Savannakhet
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The design of the necklace represents a pole that people in Laos

use to carry two buckets full of goods

The imperfections of the aluminum prove that the article is made by

hand and it also makes every necklace unique

Length: 40 cm

Weight: 15 g

Cod. Art. AC05.749.31

Necklace made from the fusion of aluminum 

The hooks of the earrings are made of silver 925

Size: Height: 2.5 cm Width: 2.5 cm

Weight: 12 g

Cod. Art. AC05.748.31

Earrings made from the fusion of aluminum 

CHF 50.00

CHF 110.00

Vientiane

Luan Prabang
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The necklace represents an interrupted circle like the many lives that

were destroyed by the war

The imperfections of the aluminum prove that the article is made by hand

and it also makes every necklace unique

Length: 40 cm 

Diameter: 6.5 cm

Weight: 22 g

Cod. Art. AC05.751.32

Necklace made from the fusion of aluminum 

The stone represents the hardships that the people from Laos have

lived throughout the war

The hooks of the earrings are made of silver 925

Length: 5.5 cm 

Weight: 17 g

Cod. Art. AC05.750.32

Earrings made from the fusion of aluminum 

CHF 100.00

CHF 60.00

Xam Neua

Pakse
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Beaded jewellery is not just used as an ornament, but it is also a
vital aspect of Maasai culture. 

It is utilized to indicate age and social status as well as to mark
important events such as an engagement or a wedding. 

Both men and women wear jewellery, however women are
primarily in charge of making it. 

One of the most striking aspects of the typical Maasai's jewellery is
the  colourfulness of it, which is not purposeless, because every

colour has a specific meaning.
Blue symbolizes sustenance, energy, the sky and water.

Red represents bravery, strength and blood.
Green embodies health as well as the earth’s land.

Orange denotes warmth, friendship, and hospitality. 
Yellow emblematizes fertility, health,  growth and the sun. 

White incarnates purity and nourishment.
Black stands for unity and solidarity. 
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Maasai's beaded jewellery's meaning



Nairobi

Kisumu

CHF 35.00

CHF 20.00

Multicolors

Metallic Closure 

Length: 46 cm

Weight:  30 g

Cod. Art. AC05.752.34

Beaded Necklace

Multicolors 

Metallic Hook 

Length: 7 cm

Weight:  12 g

Cod. Art. AC05.753.34

Beaded oval teardrop earrings
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Nakuru Mombasa

CHF 20.00 CHF 25.00

White Base with Multicolors inserts 

Metallic Hook 

Lenght: 12 Cm 

Weight:  10 g

Cod. Art. AC05.754.35

Double beaded oval teardrop earrings

Multicolors

Not adjustable

Wide: 3,8 Cm 

Weight: 25 g 

Cod. Art. AC05.755.35

Beaded Bracelet 
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Maasai Mara Tsavo 

CHF 40.00 CHF 20.00

White, Black, Red and Green 

Brass Hook 

Lenght: 12 Cm 

Weight: 12 g

Cod. Art. AC05.757.36

Beaded Earrings 

Yellow base with Blue, Red and Green inserts 

Brass fastening

Brass at each far end

Length: 19 cm

Weight: 40 g

Cod. Art. AC05.756.36

Beaded Necklace with four tiers 
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Handmade bark cloth from Uganda

Not many people are aware of the fine quality products that come
from Uganda. 

A beautiful country with a troublesome past but promising future,
Uganda has a wide array of traditional crafts.

Bark cloth, one of the first primitive fabrics made in tropical Africa, is
still produced by the Baganda people near Lake Victoria.

 
Once a year the men harvest the bark of the tropical fig tree.

 They moisten the bark, then beat it over a log with heavy wooden
mallets.

 The trees survive the process and regrow their bark for the next
season's harvest.

Every cloth is unique, which is part of its unpredictable character. 
The colour is reddish brown, but will vary from piece to piece. 

Bark cloth has been manufactured in Uganda for centuries and is
Uganda's sole representative in the UNESCO Intangible Cultural

Heritage Lists.
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Textile lining

8 cm shoulder strap

Interior patch pocket

Silver-tone hardware

Size: 28 x 30 x 8 cm

Weight:  45 g

Cod. Art. AC05.759.38

Fashion Bag 

CHF 40.00 CHF 50.00

Masaka Kalisizo

10 cm shoulder strap

Interior patch pocket

Exterior patch pocket 

Size: 41 x 41 x 10 cm

Weight: 25 g

Cod. Art. AC05.758.38

Shop Bag with Fantasy Pattern 
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CHF 45.00 CHF 45.00

Kampala Entebbe

Structured silhouette

10 cm wide shoulder strap

Interior pocket

Lined

Size: 41 x 41 x 10 cm

Weight: 28 g

Cod. Art. AC05.760.39

Shopping Bag with fantasy pattern with roses

Structured silhouette

10 cm shoulder strap

Interior pocket

Lined

Size: 41 x 41 x 10 cm

Weight: 28 g

Cod. Art. AC05.761.39

Shop Bag with fantasy pattern with roses on base 
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CHF 30.00 CHF 30.00

Jinja Mbarara

CHF 30.00

Mbale

Zip clasp

2 Interior pocket 

Interior card slot  

Size: 18 x 10 x 3 cm

Weight:  23 g

Cod. Art. AC05.762.40

Wallet with  Zig-Zag pattern on the

center

Zip clasp

2 Interior pocket

Interior card slot

Size: 18 x 10 x 3 cm

Weight:  23 g

Cod. Art. AC05.763.40

Wallet with diamonds pattern on the

center 2 Interior pocket

Size: 22 x 15 x 4 cm

Weight: 36 g 

Cod. Art. AC05.764.40

Wallet with magnetic clasp
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The skilled women, many of whom previously did not have access to a
formal education, have the chance to make a meaningful contribution to

society with their handcraftsmanship. This career opportunity empowers
the Bangladeshi women by giving them access to the labour market.

Jute is also friendly to the environment. 
In fact, it takes only 20 liters of water for each kilogram of fiber necessary

to make an article out of jute. 

In addition, jute fibre absorbs several times more CO2 from the
atmosphere than trees and does not produce toxic gases nor harmful

ones by its production. 

the jute production of bangladesh and its

benefits for women and the environment



Strong cotton padded Handles

2 Interior pocket

Size: 34 x 41 x 14 cm

Weight: 300 g 

Cod. Art. AC05.766.42

Shop Bag with pink base and camels pattern 

CHF 35.00 CHF 35.00

Chittagong Rajshahi

Zipper closure

Strong cotton padded handles

Size: 36 x 45 x 17 cm

Weight: 350 g 

Cod. Art. AC05.765.42

Shopping Bag with solid color pattern 
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Strong cotton padded Handles

2 Interior pocket

Size: 33 x 45 x 18 cm 

Weight: 380 g 

Cod. Art. AC05.768.43

Bag  with Peacocks pattern and fuchsia inserts 

CHF 50.00 CHF 50.00

Sylhet Dhaka

Dog Paw Pattern 

Open pocket inside

Size: 35 x 55 x 20 cm

Weight: 500 g 

Cod. Art. AC05.767.43

Boat Bag 
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Not Adjustable 

Size: Wide 3 Cm 

Weight:  12 g 

Cod. Art. AC05.770.44

Rose themed bracelet with orange inserts 

CHF 45.00 CHF 20.00

Barisal Khulna

Solid military green 

Comfortable straps

3 zipped inner pockets

Size: 33 x 31 x 13 cm

Weight:  550 g 

Cod. Art. AC05.769.44

Multi functional backpack
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Our beautiful woollen items are made by talented women in
Ecuador, more precisely in the Northern Region of the Country.

The entire process, from shearing the sheep to drying the wool,
can take up to several weeks. 

Each article is knitted by hand, so it is made with incredible
care, using a technique that has been passed on from

generation to generation.

Wool is not just a sustainable product, but as we all know, it
will also keep you warm on cold nights.

In addition to its natural softness and non-allergenic
properties, wool retains its composition for longer than

synthetic fibers. 

Any type of wool product usually has a long lifespan, making it
a superb investment. 

When it's finally time to retire your favorite woollen piece of
clothing, you can rest easy knowing that wool is 100%

biodegradable.

Ecuador's woollen products



100% Alpaca  

Red Base with white pattern 

Fun and youthful touch

Perfect for any outdoor activity during cold winter seasons

One size

Weight:  60 g

Cod. Art. AC05.771.46

Reversible hat with braids and pon-pon at the top

Loja

CHF 70.00

Ibarra

100% Alpaca 

Boat neckline

Fringes at the far end 

Perfect for cold winter seasons

One size

Weight: 400 g

Cod. Art. AC05.772.46

Long, Rustic Black and Grey Poncho

CHF 30.00
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100% Alpaca

V-Neckline 

Fringes at the far end

Perfect for cold winter seasons

One size 

Weight: 400 g

Cod. Art. AC05.773.47

Multicolor Poncho

CHF 65.00 CHF 40.00

Cuenca

100% Alpaca

Fringes at  on far end

Size:  Length 140 cm 

Perfect for any outdoor activity during cold winter

seasons

Weight: 100 g

Cod. Art. AC05.774.47

Blue shaded  Scarf

Quito
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CHF 40.00

CHF 75.00

100% Alpaca

V-Neckline

Fringes at the far end

Perfect for cold winter seasons

One size

Weight: 450 g

Cod. Art. AC05.776.48

Black and shades of brown Poncho

100% Alpaca

Size: Length 140 cm

Perfect for any outdoor activity during cold winter seasons

Weight: 120 g

Cod. Art. AC05.775.48

Black and white Scarf with alpaca pattern

Guyaquil

Latacunga
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General terms and conditions of Sale

1. Prices

1.1 All prices are quoted in CHF Swiss francs as net prices and do not include Value Added Tax (VAT), which is to be paid additionally by the Customer in the

      amount specified by applicable law.

1.2 Unless otherwise expressly agreed, the prices are quoted ex works Locarno (Switzerland), and carriage shall be paid for by the Buyer.

1.3 Prêt-à-Porter reserves the right to alter prices or withdraw or modify products at any time, without notice.

2. Delivery

2.1 Unless otherwise expressly agreed in writing, the goods will be shipped within 30 days from the date of the purchase order confirmation and shall take place at the 

      address specified by the Buyer.

2.2 Standard delivery is conducted using a third-party carrier. All goods are sold ex-works and carriage shall be paid for by the Buyer.

2.3 Delivery within Switzerland will be carried out by the Swiss Post or TransCargo; International deliveries will be entrusted to Swiss Post International or XPedia.

The mode of transportation and the carrier will be determined by the size of the Goods and their destination, and will be confirmed on order.

3. Payment

Payment of the total purchase price (including VAT and any delivery charges) must be made in full within 30 calendar days from the date of the invoice. For

payments made within 15 days from the date of the invoice, a 2% discount on the Invoice total amount will be granted.

4. Property rights

The goods remain property of Prêt-à-Porter until payment has been received in full.

5. Cancellation and returns

5.1 The Buyer shall inspect the goods immediately upon receipt and shall notify the Seller in writing within 24 hours of delivery if the Goods are transit damaged.

      Goods that are defective must be reported to the Seller within 7 days of delivery.

5.2 The Buyer has the right to cancel the Goods and receive a refund by informing the seller in writing or by e-mail within 7 days of receipt of the goods. Cancelled

      goods that were already shipped at the time of cancellation must be returned to the Seller.

5.3 Goods to be returned must be returned in the original packing format; if that’s not possible goods must be fully re-packaged and sealed, and must be returned at

      the Buyer’s cost and should be adequately insured during the return journey. The Buyer shall receive a refund of all monies paid for the Goods (including delivery

      charges, if any) except for repackaging costs and return delivery charges. The refund will be made within 30 days of receipt of the returned goods to the Seller’s

      address.

6. Governing law and jurisdiction

These Terms and Conditions shall be construed in accordance with the law of Switzerland and the parties hereby submit to the exclusive jurisdiction of the Court of

Locarno (CH).
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Catalogue intended solely for practice companies.
Valid under the general conditions of sale of Prêt-à-Porter.
Images for illustrative purposes. 
The price is intended in CHF, excluded VAT.
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Via Castelrotto 15 - CP 162

6604 Locarno

admin@paporter.ch

www.paporter.ch

+41 (91) 751 05 50


